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PARTICIPATION

22 teachers participated in the research for the

formative evaluation of the project!



Finishing the first part of the project, do you consider that the

activities met your expectations

100% of teachers responded that the

project activities met their expectations



Moving forward with the implementation of the etwinning

project, how do you rate yourself? Rate yourself from 1 to 5

Of the participating teachers 5 rated themselves as

excellent, 4 as very good, 3 as good, 2 as fair and

one as poor



How do you assess yourself on digital learning tools as

the project progresses? (Rate yourself from 1 to 5)

Of the participating teachers 5 rated themselves as excellent,

4 as very good, 3 as good, 2 as fair and one as poor regarding

their digital games skills.



The experience with this particular

 e-Twinning project shows a number

 of strengths, including effective

collaboration,

 communication, innovation and

educational benefits. 

The teachers also focus on the creativity of

the project,

 mutual help and the use of digital tools.

What do you think are the strengths of the project you have

been involved in so far?



Are the activities implemented so far

considered to have innovative ideas?

100% of teachers consider that the

activities implemented so far have

innovative ideas.



Which part of the project do you like most?

From the responses of the teachers, it appears that

59.1% like the experiments they implement in the

project, 27.3% prefer the online meetings among

students and 13.6% enjoy the collaborative drawings.



How satisfied are you with the project so far?

The majority of teachers are very satisfied with

the progress of the project so far and a very

small percentage is satisfied



In what ways do you expect personal and professional development

through your participation in this eTwinning project?

Teachers believe that they will develop personally and

professionally because they will improve their teamwork

skills (percentage 72.7%), their digital skills (percentage

18.2%) and their communication skills (percentage 9.1%)



The majority of teachers 

are very enthusiastic 

about the project. 

To strengthen it,

 they suggest more online 

meetings between students

 and more collaborative activities. There is only

one participant who thinks that there are many

details and this causes some difficulties.

What comments or observations would you add

to strengthen the project?



According to the results, the participating

teachers are very satisfied with the project and

its course and believe that it improves them

personally and professionally.




